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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 9 (Milheim) 15.03.2021

StralRenarbeiten auf dem Platz an der Herler Stral3e
hier: Anfrage der SPD-Fraktion in der Sitzung der Bezirksvertretung Milheimam 01.02.2021,
TOP7.2.6

Die SPD-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

1.) ,Wann soll die Ungestaltung des sogenannten ,Herler Platzes® zeitlich beginnen?
2.) Sind die jetzigen StralRenarbeiten ein Teil der Umgestaltungsplanung?

3.) Was wird mit den Stral3enarbeiten bezweckt?

4.) Bleibt die Freiflache Kniprodestr.2/ Herler Str. (,Alt Buchheim®) unversiegelt?

5.) Wiewird die Stichstral3e zwischen Alte Wipperflrther Straf3e und Johanniter Stral3e wegen
der Kopfsteinplasterung fiir die Umbauplanungen bewertet?*

Antworten der Verwaltung:
Die Verwaltung hat die Fragen der Politik geprift und beantwortet diese wie folgt:

Zu 1.

Die MalRBnahme Platz an der Herler Stral3e befindet sich derzeit in der Ausfihrungsplanung. Anfang
Februar wurden als bauvorbereitende Mal3nahme an mehreren Stellen Suchschurfen durchgefihrt.
Diese waren notwendig, um die Lage des Wurzelwerks der Bestandsbaume zu dokumentieren. Der
Baubeginn ist im Jahr 2023 zu erwarten.

Zu 2./ 3.

Bei den Stral3enarbeiten im Bereich des Supermarktes handelt es sich nicht um Arbeiten im Zuge der
MalRnahme ,Platz an der Herler Stral3e“. In diesem Bereich war die Fahrbahn in einem schadhaften
Zustand. Daher wurde eine neue Asphaltdecke im Rahmen der Verkehrssicherungspflicht aufgetra-
gen.

Dieses Jahres im Sommer wird im Zuge der Verkehrssicherungspflicht ebenfalls die Fahrbahn Alte
Wipperfurther Stral3e saniert.

Zu 4./5.:

Mit Ratsbeschluss vom 12.12.2019 wurde der Bau- und Freigabebeschluss fir die Manahme ,Platz
an der Herler StralRe” eingeholt (s. Vorlagen-Nr.: 0461/2019). Aus dem Lageplan, der als Anlage 1
der o. g. Vorlage beigefiigt ist, kbnnen weitere Informationen zur Entwurfsplanung entnommen wer-
den.

Die Grunflache Kniprodestral3e 2/Herler Stral3e wird weiterhin bestehen bleiben. Allerdings wird diese
mit einer anderen Geometrie wieder hergestellt.




2
Bei der Mal3nahme handelt es sich um einen Vollumbau. Die Herler Stral3e wird in Richtung der
Stichstral3e mit dem Kopfsteinpflaster verschoben. Die StichstraRe mit Kopfsteinpflaster entfallt.
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